

Název diplomové práce: **Firemní výdaje (náklady) vynaložené na dosažení, zajištění a udržení příjmů, 63 s.**

Diplomantka: **Jan Froněk**

Vedoucí diplomové práce: **JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.**

Posudek vedoucí práce:

Diplomant si vybral pro svoji závěrečnou práci zajímavé a aktuální téma. Svoji pozornost zaměřil na problematiku firemních výdajů (nákladů). Předložená diplomová práce vychází z bohaté české literatury, pramenů a judikatury.

Cílem práce, který se autorovi podařilo splnit, byla právní analýza firemních výdajů coby možnosti jejich uplatnění v praxi a snížení tak svojí daňové povinnosti. Svým charakterem se jedná o práci deskriptivně analytickou.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do čtyř kapitol. V první části se diplomant zabývá historickým exkurzem a základními instituty, jejichž vymezení je teoretickým východiskem pro další kapitoly. Dále diplomant pokračuje právní úpravou výdajů na zajištění, udržení a dosažení příjmů a jejich typizací. Těžiště práce tvoří optimalizace výdajů firem včetně modelového příkladu. Závěrem se diplomant věnuje komparaci s vybranými zeměmi EU.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Diplomant se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za zdařilou. V textu jsou patrné názory diplomantovy.

Po formální stránce je práce vybavena bohatým poznámkovým aparátem (136 odkazů), seznamem pramenů a literatury, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce a přílohou. Citační norma je dodržena. Práce splňuje všechny formální náležitosti.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena žádná podezřelá shoda.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě.**

Při následné obhajobě by se diplomant měl zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Pojem „výdaj na zajištění, udržení a dosažení příjmů“.
- 2) Optimalizace firemních výdajů.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství

V Plzni dne 29. dubna 2013

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

